



Pomázi Polgárőr Egyesület

2016 évi tájékoztatója

Pomáz Város Önkormányzat Képviselő Testülete

részére

Előterjesztő: Verebes Istvánné elnök

2017.05.01.

Egyesületi Adatok

A szervezet teljes neve:	Pomázi Polgárőr Egyesület
Rövidített neve:	PPE
Működési területe:	Pomáz település közigazgatási területe
Alapításának időpontja:	1993.01.03.
Székhelye:	2013 Pomáz, Kossuth L. u. 23.
Levelezési címe:	2013 Pomáz, Kossuth L. u. 41.
Telefonszáma:	+36-30-6-214-110
E-mail címe:	pomazorseg@freemail.hu
Hivatalos weboldala:	http://www.pomazipolgarorseg.webnode.hu/
Bírósági bejegyzés száma és kelte:	47.Tk.62.532/1993.
Nyilvántartási száma:	1325
OPSZ tagságot igazoló tanúsítvány száma:	14/0041
Számlaszáma:	11742087-20053031
Adóigazgatási száma:	19186254-1-13

Az Egyesület alapfeladatként:

A helyi közrend és közbiztonság védelme, valamint a bűnmegelőzésben való közreműködés érdekében közterületi járőrszolgálatot, figyelőszolgálatot, a közúti baleset helyszínén, valamint bölcsőde, óvoda, általános és középiskola közvetlen közelében jelzőőri tevékenységet lát el.

Kiegészítő feladatként önkéntesen közreműködhet

a) a katasztrófákra történő felkészülés, a katasztrófák elleni védekezés és a helyreállítás, újjáépítés feladataiban, valamint a polgári védelmi szervezetek tevékenységében, továbbá a környezet veszélyeztetésének, károsításának megelőzésében és elhárításában, következményeinek felszámolásában, aminek keretében az erdő lovas el nem zárt területén lovas járőrszolgálatot is elláthat,

b) a baleset-megelőzési, az áldozatvédelmi, a közlekedésbiztonsági, állat-, környezet- és természetvédelmi tevékenység támogatásában, a lakosság és az önkormányzatok közötti kapcsolat erősítésében,

c) az otthonában élő fogyatékos személy védelmében, a polgárok és javaik védelmében, az állami és önkormányzati vagyon megóvásában,

d) a közterületen közbiztonsági, bűnmegelőzési, valamint bűnüldözési célból elhelyezett képfelvevő által rögzített felvételek megfigyelésében,

e) a rendezvények helyszínének biztosításában,

f) a Rendőrségről szóló törvény alapján a rendőrkapitány, a megyék (főváros) tekintetében a rendőrfőkapitány és a polgárőr szervezet működési területén illetékes helyi önkormányzat által létrehozott bűnmegelőzési és közbiztonsági, valamint baleset-megelőzési bizottság munkájában,

g) az önálló, valamint közös feladat- vagy szolgálatellátás útján az együttműködő szervek szakmai tevékenységének segítésében,

h) a polgárőr egyesület feladataival összefüggő oktatási, kulturális, ismeretterjesztő tevékenységben,

i) a körözött tárgyak, személyek és holttestek azonosításában és felkutatásában, valamint

j) a közforgalmú vasúti személyszállítási szolgáltatás rendjének biztosításában.

A törvényi kiegészítő feladatok felsorolásával is szemléltetni kívánom, hogy az egyesület feladatai milyen széles skálán mozognak, mely feladatoknak a részvételében amennyiben igény merül fel, minden esetben részt vállalunk és eleget teszünk. A beszámolók évről évre hasonló képet mutatva készülnek el, hiszen jól látszik, hogy a feladatok köre széles, de változatlan.

Egyesületi életünk, létszámhelyzet:

Az egyesület teljes létszáma 26 fő.

Az egyesület közgyűlését, elnökségi gyűléseit a megfelelő és előírányzott számban megtartotta 2016 évben, a felügyelő bizottság által megtartott ellenőrzései során mulasztást, rendellenességet nem tapasztalt.

Együttműködés

Az Országos Polgárőr Szövetséggel (továbbiakban: OPSZ) és a Pest Megyei Polgárőr Szövetséggel (továbbiakban: PMPSZ) az együttműködés tagszervezetként kiváló. A polgárőr mozgalom koncepciójában, működési elveiben szabályozásában irányadók, pályázatokról, országos rendezvényekről írásos formában tájékoztatják egyesületünket.

A PMPSZ elnökével a kapcsolattartás folyamatos a szakmai és erkölcsi támogatás maximális. Minden a tagszervezeteket érintő kérdésben a tájékoztatás folyamatos. Napi szinten, minden esetben a PMPSZ részére a szolgálatellátás (név, km, esemény rövid leírásával) jelentésre kerülnek az előírásnak megfelelően.

Az OPSZ által meghirdetett „akciók” felhívások melyekhez egyesületünk több éve csatlakozott, így a 2016-os évben is kiemelt figyelmet fordított az alábbiakra:

A tanévkezdés biztonsága érdekében meghirdetett akció során a polgárőrök önállóan - és a tőle megszokott módon - az iskolakezdéskor egy hónapon keresztül „Zebraügyeletet” tartott, segítette, felügyelte a gyermekek akadálytalan átkelését a zebrán.

Az idős emberek biztonsága, segítése szintén kiemelt feladat.

Az egyesületünk minden esetben egyeztetést tart (pontosító megbeszéléseket) a Szociális Bizottság Elnökével. A már működő ellátó-segítő rendszert támogatva juttatjuk el a rászorulóknak tartós élelmiszert, segítjük az idős beteg lakosokat bevásárlásában gyógyszereik kiváltásában stb..

A hajléktalanok megfigyelése, fogadókészség esetén segítségük megszervezése a vöröskereszt és az önkormányzatok bevonásával.

Pomázon „erdőlakó” hontalan férfi ételmiszerrel-ruhával való ellátása, rendőrséggel együttműködve, heti szinten több alkalommal felkeressük.

5-6 családot heti szinten látogatunk, adományokat (ruhanemű, tartós ételmiszer) jutattunk el hozzájuk.

Téli időszakban segítünk a tüzelő-igénylő nyomtatványokat eljuttatni azon lakosokhoz, akik rászorulnának ugyan, de szégyellnek kérelemmel fordulni a hivatalhoz. E tevékenység segítségét, Polgármester Úr valamint Jegyzőasszony kiemelten kérte, és minden esetben azonnali segítséget nyújtottak.

Az egyesület főtevékenysége a helyi közrend és közbiztonság növelése, a pomázi lakosok biztonságérzetének növelése, de nem feledkezhetünk meg az állatvédelemről sem melyre igen nagy hangsúlyt fektet az egyesület.

A tagok figyelő és felderítő munkájuk során kiemelt figyelmet fordítanak a haszon- és társállatok tartásának ellenőrzésére.

Pomázi Polgármesteri Hivatal:

A Polgármesteri Hivatal egyesületünk legfőbb támogatója, működésünkhöz elengedhetetlenül szükséges anyagi feltételeket biztosítja. Az együttműködés példaértékű, az önkormányzat támogatásának köszönhetően az egyesület gazdálkodása és működése évek óta stabil.

Az Önkormányzat által szervezett rendezvények lebonyolításában minden alkalommal közreműködtünk:

Nemzeti ünnepeink alkalmával rendezett megemlékezések ünneplések alkalmával a polgármesteri hivatal felkérésére helyszínek biztosításában vettünk részt (március 15, augusztus 20, október 23)

December hónapban „Télapó” ünnepség, „adventi gyertyagyújtás” biztosításában vettünk részt 4 fővel, díszletek éjszakai őrzése 1 fővel.

Fáklyás felvonulás biztosítása.

Városnapi rendezvény biztosítása (24 órás szolgálat)

Szüreti felvonulást és bál, melyet a Polgárőrség és a Rendőrséggel együttműködve segítette a rendezvény zökkenőmentes lebonyolítását.

Megítélésünk szerint Pomázon nagymértékben javult a közbiztonság (természetesen ez relatív) Nagyon-nagy segítséget nyújt ebben a kamerarendszer kiépítése-üzemeltetése. Úgy gondoljuk, hogy óriási segítséget nyújtott a város vezetése e rendszer kiépítésével a lakosság részére, úgy a bűnelkövetők, mint a természetet, lakókörnyezetet szennyező állampolgárokkal szemben történő eljárások megindításában, majd ennek visszatartó erejének köszönhetően ezen cselekmények visszaszorításában. Örömmel tapasztaljuk, hogy városunkban egyre több és szebb parkok létesülnek, így fontos, hogy a rongálásoktól, szemetelésektől megóvjuk értékeinket.

Az egyházközség részéről is érkeztek felkérések ünnepi körmenet biztosítására, területfoglalás esetén a forgalom irányítására. (Úrnapi Körmenet, Ünnepi Szentmise a Tűzoltókért, Nagyszombati Szentmise, augusztus 20-i körmenet, Templomkerti búcsú biztosítása)

A körmenet idejére 4-6 polgárőr útlezárással forgalomirányítással biztosította a menet biztonságos zavartalan „vonulását”

Az egyházközösség valamint a hozzátartozók felkérésére kiemelten nagy létszámú temetések során az egyesületünk segítséget nyújtott, hogy biztonságos körülmények között és zavartalanul kísérhessék a gázszolók elvesztett szerettüket utolsó útjára.

Erdődi Ferenc atya minden évben a római katolikus templomba invitálja egyesületünk tagjait a rendvédelmi szervek védőszentjének, Szent Györgynek az ünnepéhez kapcsolódva, szentmise keretében imádkoznak és áldásban is részesítik egyesületünket, és a rendvédelmi szerveket egyaránt.

A **Közterület-felügyelettel**: az elmúlt évekhez viszonyítva a közös együttműködés hatékonyabb a kapcsolattartás folyamatos, kétirányú, részünkről több esetben jelzést kaptak és a hatósági intézkedés minden alkalommal gyorsan megtörtént. Maximális a segítségnyújtás mindkét fél részéről így az együttműködés kiválóan mondható.

Pomázi Rendőrőrs

A Pomázi Rendőrőrsrel az együttműködés az előző évekhez viszonyítva a vezető váltásnak is köszönhetően visszaesett. Bízunk benne, hogy ez csak a kezdeti nehézségeknek köszönhető, hiszen nem alakult még ki a szoros szakmai és emberi ismeretség a kölcsönös szimpátia. A körzeti megbízottakkal (akik tagjai is egyesületünknek) az együttműködés továbbra is kiváló. Mindenben, mindig számíthatunk hatékony segítségükre. Köszönjük városunk lakossága nevében is a munkájukat.

A közös szolgálatellátás növelése évek óta kiemelt feladat. Az alábbi táblázatban is látható, hogy a tavalyi évhez viszonyítva, ami szintén nem egy magas óraszám (166) igen lecsökkent a 2016 évre összesen 22óra a közös szolgálati idő. A beszámoló megírásának idején már ez az óraszám sokszorosára nőtt.

Az együttműködés különösen a közös (térben és időben egy helyen) és a koordinált (térben elkülönült, időben megegyező) járőrszolgálatokra, és járőrszolgálatok összehangolására, valamint a tájékoztatásra terjed ki.

Szentendrei Rendőrkapitányság

Rendőrségi intézkedést igénylő esetekben azonnal értesítjük a hatóságot, vagy a helyi rendőrőrsöt (kmb) vagy a Tik-en keresztül rendőri segítséget kérünk és kapunk.

Nyilván nem kívánom részletezni azon eseményeket, melyeknek kapcsán a polgárőrség segítséget nyújt, vagy információt szolgáltat a hatóságok felé. (nem célszerű)

A Belügyminiszter Úr feladat meghatározása alapján a Rendőrkapitányság Vezetőinek az illetékességi területén járási egyeztető fórumot kell tartani.

A 2016. évben negyedévente került sor az egyeztető fórumra, melyre a Szentendrei Rendőrkapitányság részéről több alkalommal megküldésre került a meghívó. Amennyiben ezen időpontokban az egyesület vezetőségének gazdasági munkáját nem akadályozta, a meghirdetett egyeztetésen részt vettünk.

Szolgálatellátással kapcsolatos kimutatások

Az értékelte időszakban 26 fő összesen 5223,5 óra szolgálatot látott el, ezen felül 22óra rendőrrel közös szolgálatot teljesített.

Szolgálati idő:

	2015 év	2016 év
Önálló szolgálat:	4895,5óra	5223,5óra
Rendőrrrel közös szolgálat:	166óra	22óra
Összesen:	5061,5 óra	5245,5óra

Az önálló szolgálati órák száma a 2015 évhez képest növekedett, szinte minden évben a szolgálatban eltöltött időnk növekszik, a rendőrséggel közös szolgálati óraszám jelentős csökkenést mutat ugyan, melynek okait a fentiekben részleteztük. A rendőrséggel közösen folyamatosan dolgozunk az óraszámok növelésén és a szakmai és emberi kapcsolat javításán, melynek eredményei már az idei évben pozitívan mutatkoznak meg.

Összegezve: minden igyekezetünkkel azon vagyunk, hogy önként vállalt munkánkkal a városunk, polgáraink személyi biztonságát és vagyoni javaikat megóvjuk.

Azt nem tudjuk mérni sajnós, hogy a preventív tevékenységünkkel hány bűncselekményt tudtunk megelőzni, és ezt soha nem is fogjuk tudni mérni. Az is egy örök kérdés marad, hogy mennyivel több bűncselekmény történne, ha nem folytatnánk prevencióos tevékenységet. Úgy gondolom, hogy ha a különféle, a megelőzésre irányuló intézkedéseinkkel akár egy bűncselekményt is megelőztünk, vagy a jövőben megelőzünk már sikert értünk el.

Egyesületi életünk:

Az egyesületünk életében – mint azt Önök is tudják – némi törés következett be! A megszűnésünk, illetve a megmaradásunk volt a tét. Ez év május 29-re összehívott rendkívüli közgyűlésen úgy döntöttünk, hogy az egyéni, azaz az egyesületi tagok érzelmeit, érdekeit háttérbe kell szorítanunk a nagy közösség érdekével szemben. Így az elődeink által megkezdett munkát folytatnunk kell, mert hisszük, valljuk, hogy múlt nélkül nincs jelen, és jelen nélkül nincs jövő. A megmaradás mellett döntöttünk, folytatjuk a 24 évvel ezelőtt elkezdett önkéntes munkát. Az indoklást nem tartom aktuálisnak, mivel a probléma megoldódott, az esetleges félreértések tisztázásra kerültek.

Kiemelten fontos az egyesületünk életében, hogy a Polgármesteri Hivatal jóvoltából az önkormányzat épülete melletti irodát (faházat) használatra megkapta egyesületünk. A korábbiakban számunkra biztosított irodahelyiség már felújításra szorult, jelenleg is átalakítás alatt van az épület. A Polgármesteri Hivatal a költözésben is nagy segítségünkre volt. Így már rendezett irodai körülmények között biztosítottá vált az adminisztrációs munka, valamint a vezetőségi értekezletek, közgyűlések színvonalasabb megtartása, melyet ezúton is szeretnénk megköszönni.

2016-ban megvalósítani kívánt feladatok:

Az egyesület „fogadókészséget” tapasztalva 2015-ben döntött úgy, hogy a 2016-évben szeretné beindítani Pomázon, a Szomszédok Egymásért Mozgalmat (továbbiakban: Szem mozgalom)

Az egyesület célja a SZEM mozgalom lakosság körében való megismertetése, majd a SZEM csoportok megalakítása, működtetése, segítése - elsődlegesen a lakótelepen, majd a város más területein is volt.

A mozgalom beindítását elsődlegesen a lakosság előtti megismertetés, széles körben való propagálás előzte meg. Majd az érdeklődőkkel való kapcsolatfelvétel követte. Volt ahol a kezdeti lelkesedés

alábbhagyott, hiszen fontos, hogy a lakóközösség minden tagját érintő „feladatról” lévén szó a közösségi szellem hiányában elakadtak a tárgyalások. Ellenben pozitív példával is találkozunk, több helyen kiválóan működik a mozgalom, és a meghirdetés előtti időszakban is hasonló körülmények között már működött is, az egyesület segítsége már csak lendített az eseményeken.

Pénzügyi helyzetünk jelenleg:

Polgármester Úr által javasolt és a Képviselő testület által is jóváhagyott támogatást 2016 évben is minden negyedévkor rendszeresen átutalták számlánkra.

A támogatási összeg felhasználását részletező pénzügyi illetve szakmai beszámolót egyesületünk minden évben számlákkal igazoltan továbbítja a Polgármesteri Hivatal felé.

Köszönöm megtisztelő figyelmüket, kérem Önöket, hogy a jövőben is segítsék egyesületünket javaslataikkal, észrevételeikkel, melyet köszönettel elfogadunk.

Kérem a Tisztelt Képviselő Testületet, hogy ezen ismeretek tükrében ítéljék meg egyesületünk munkáját.

Tisztelettel kérem Önöket, ha az írásos anyaggal egyetértenek, jóváhagyásukkal szíveskedjenek hitelesíteni azt.

Pomáz, 2017.05.01.

Köszönettel:


Verebes Istvánné

elnök

POMÁZI POLGÁRŐR EGYESÜLET
2013 Pomáz, Kossuth L. u. 23.
Számlasz.: 11742087-20053031
Adószám: 19186254-1-13